Réponses

Main de Sud

1 S (0 N E
a |DV43 P P 1v P
v |RDS ?
¢ |R65
~ | 987

2 S 0) N E
a | DV54 P P |14 P
v |A3 ?
¢ | D65
o | 5432

3 S (0 N E
a | DV54 P P 1a P
v |65 ?
¢+ |RDV76
|54

4 S 0 N E
a |[RVS P P 1v P
v |A654 ?
¢ | D432
~ |87

5 S 0) N E
A |ARS P P 14 P
v |87 ?
¢ | 87654
& |R5

6 S (0) N E
DV1098 P P | 1v | P

A654

5

P |o |€|>

987

Commentaires

2 &%: 11 HLS fitté : utilisez le DRURY

2 &%: 12 HLS + 4 atouts: DRURY

3 CARREAUX : 4 atouts, du
Carreau et de quoi jouer au
palier de 3. Hello Mister Dudu

2 &% : 13 HLS+ 4 atouts.

2 &% : 12 HLS + 3 atouts

2a: 12 HLS avec une couleur
exploitable a #.




